

Образы помещиков в поэме Н.
В.Гоголя "Мертвые души"
Образ Манилова

Подготовил: ученик 9 «Б» класса
Амантаев Алишер

Помещик Манилов

Манилова можно охарактеризовать лишь одной пословицей: «Ни в городе Богдан, ни в селе Селифан», но внешне он приятен и опрятен, улыбается и старается всем угодить. Манилов был первым из помещиков, к кому заехал Павел Иванович Чичиков покупать мертвые души крестьян.



Просьба Чичикова

Сколько живо и сколько умерло крестьян – Манилов не знает. На просьбу Чичикова о покупке мертвых крестьянских душ хозяин реагирует полным шоком и недоумением, даже на некоторое время теряет дар речи, в итоге отдает их задаром. Счастью Чичикова нет предела.

Характер Манилова

Невозможно охарактеризовать характер Манилова

«Один бог разве мог сказать, какой характер у Манилова» пишет сам писатель.

Манилов настолько типичный, серый, нехарактерный, что у него даже нет определенных склонностей к чему-либо, нет имени и отчества.



Манилов - мечтатель, и мечты его полностью оторваны от действительности. "как хорошо было, если бы...».

Сначала он кажется приятным человеком, но внешность обманчива, в душе Манилов пуст и не имеет своего личного мнения. Все что может Манилов это улыбаться и говорить банальные приторные фразы.

Презентация окончена



Спасибо за внимание